



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

03 вересня 2015р.

м. Северодонецьк

№ 374

**Про внесення змін до
Порядку виплати винагород
спортсменам області – чемпіонам
та призерам Олімпійських,
Паралімпійських і Дефлімпійських
ігор та їх тренерам**

Керуючись Законом України «Про військово-цивільні адміністрації», враховуючи розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 11.08.2015 № 325 «Про внесення змін до Регіональної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури та спорту на 2012-2016 роки»:

внести до Порядку виплати винагород спортсменам області – чемпіонам та призерам Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських ігор та їх тренерам, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 28.08.2008 № 1156, зміни, що додаються.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Г.Б.ТУКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

03 вересня 2015р. № 344

**Зміни, що вносяться
до Порядку виплати винагород спортсменам області – чемпіонам та
призерам Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських ігор та їх
тренерам**

1. У назві Порядку після слова «ігор» доповнити словами «чемпіонатів Європи та Світу з олімпійських видів спорту, I Європейських ігор».

2. У пункті 1 після слів «Дефлімпійських іграх» доповнити словами «за участь та призові місця на чемпіонатах Європи та Світу з олімпійських видів спорту, I Європейських іграх».

3. Пункт 2 викласти у такій редакції:

«2. Винагороди спортсменам за призові місця на Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх виплачуються у таких розмірах: за зайняте 1 місце – 100 тисяч гривень, 2 місце – 75 тисяч гривень, 3 місце – 50 тисяч гривень. Тренерам виплачується 50 відсотків загальної суми відповідної винагороди спортсмена, отриманої за призове місце на Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх в індивідуальних та командних видах програми.

Винагороди спортсменам за участь та призові місця на чемпіонатах Європи та Світу з олімпійських видів спорту, I Європейських іграх в індивідуальних та командних видах програми виплачуються у розмірі 5 тисяч гривень».

4. У пункті 3 після слів «фізкультурно-спортивних товариств» доповнити словами «Луганською обласною школою вищої спортивної майстерності».

5. У пунктах 3 та 7 слова «у справах сім'ї» виключити.

6. Пункт 4 викласти у такій редакції:

«4. Списки спортсменів і тренерів подаються на розгляд комісії з визначення кандидатів на отримання винагород за високі спортивні результати, склад якої та положення про неї затверджується наказом начальника управління молоді та спорту облдержадміністрації, для визначення розмірів винагород».

7. У пункті 7 цифри та слова «1343 «Трансфerti населенню» замінити цифрами та словами «2730 «Інші поточні трансфerti населенню».

Керівник апарату облдержадміністрації



Р.А.ХОЛОДЕНКО